



Митрополит Волоколамский Антоний совершил Божественную литургию в Воскресенском храме в Сеуле



Служба коммуникации ОВЦС, 23.03.2025. 23 марта 2025 года, в Неделю Крестопоклонную Великого поста, председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Антоний, Патриарший экзарх Юго-Восточной Азии митрополит Сингапурский и Юго-Восточно-Азиатский Сергей и архиепископ Корейский Феофан совершили Божественную литургию святителя Василия Великого в храме Воскресения Христова в Сеуле.

Архипастырям сослужили иеромонах Павел (Чхве), секретарь председателя ОВЦС иерей Николай Васин, иеромонах Ювеналий (Марущак) и иеродиакон Нектарий (Лим).

Богослужение совершалось на церковно-славянском и корейском языках.

Среди молившихся в храме был посол Российской Федерации в Республике Корея Г.В. Зиновьев.

По отпусте Литургии архиепископ Феофан тепло приветствовал митрополита Антония и митрополита Сергия и поблагодарил их за радость совместной молитвы.

В ответном слове председатель ОВЦС передал молящимся благословение Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла и произнес проповедь.

На молитвенную память о состоявшемся богослужении митрополит Антоний вручил митрополиту Сергию и архиепископу Феофану панагии, а в дар Воскресенскому храму передал напрестольный крест.

Затем архиереи пообщались с прихожанами за чаепитием.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93002/>